PYTHAGOROVE VE



TRI x PYTHAGOROVA VETA
c2=qa2+ b? vypocet prepony




b2=16,5%-12,22
b2 =272,25 - 148,84
b2 = 123,41

b=11.1cm

~r /s o

Odvesna b meri priblizne 11,1 cm.




a2=3172-

a? =100 489 - 19 044

a? =81 445

a=285dm

~r /s o

Odvesna b meri priblizne 285 dm.




\Y v=25m S

Asi 198 m



SOUCET OBSAHU CTVERCU SESTROJENYCH NAD ODVESNAMI
PRAVOUHLEHO TROJUHELNIKU JE ROVEN OBSAHU CTVERCE
SESTROJENEHO NAD JEHO PREPONOU.

PR. DELKY STRAN TROJUHELNIKU JSOU8cm, 6 cm a 10 cm.
OVER PLATNOST PYTHAGOROVY VETY.

2 4 p2



60cm, 11 cm, 65cm 60cm, 11 cm, 61 cm
> =602+ 112 612=602+ 112
> 21 =3 600 + 121

>




VE SKOL. SESITE BUDES MIT ZAPSANY PRIKLADY
ZE SNIMKU 3, 4 a 5.

> NIMKU 6 OBRACENOU

DEKUJI ZA POZORNOST
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